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A)  Naypbhyete 610 TETPAOIO GOC TOV OPIONO KOOEUIAS OO TIG TOPAKO
TpoTdcelg ko dimha ) AEEN LwoTo, av gival oo, 1
av eivon AavOacpévn.
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5. H ocuvdptno
EMOTPEPEL 7

B)
(Movadoeg 4)
2. Toia givon ta KOPU HOTOL TOV GOUNUEVOD
TPOYPOULOTIGUOV;
(Movadoeg 4)
I)
then writeln('odd");
if (x=2) OR (x=4) OR (x=6) OR (x=38)
then writeln('even');
(Movadoeg 4)
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A) Aiveton 10 TAPOKATO TUNLO TPOYPOUUUATOC:

e Noa Cavaypagel ypnotpomoiwvtag v dour exavainymng for.

(Movadoeg 4)
e Na Eavaypael ypnoIHOTOIOVTOG THV dopun ETAVAANYNG repeat.
(Movadoeg 4)
c:=10;
while ¢c>=4 do
begin
writeln(c);
c:=c-1;
end;

E) Zimoav and éva coppodn
T0O 0TO10:

program testl
var
begin

(Movaoes 10)
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OEMA 2

A)

Atveton to Tapokdto Tpoypappa o Pascal:

Program thema2;

Var
k,p: integer;
Procedure prol(x: integer; var s:integer);
begin
s:=0;
while x>1 do
begin
§:1=$1X; @
x:=(x+1)
end;
writeln('owoté
end;
begin
for k:=3 to 6 do
begin
if k mo
end.
Zntodvran:

1) Ilocec popéc B
(Movaoeg 2)

% B0 epLPavioTovV otV 000V TOL VTOAOYIGTH KATA TNV
EREG

6T TOY TOPATAV® TPOYPAUUOTOG;
(Movadoeg 7)
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B) Atveton 0 TopakdTm aAyOPOIOC YPAUUEVOC LLE TNV HOPOT|
YELOOKMOIKA. N KOTOUGKEVAGETE TO AVTIGTOL(O AOYIKO SOy POLLLLLOL.

Apm

y=5

z=0

AwPoace x

Eravahofe
z=z+1
Av x>y
TOTE EUPAVICE X
AlMdg epepdvice y
AwPoce y

Méypt x+y>10

Eppavice z

Téhog @
@7 ovaoes 8)
OEMA 3

QKIVITOV VOuKIALEL Ot
oy emPdiiet elvan o

A~
U0 DOc

10 TOMTIGTIKEC
CaTnyopiog e

‘Eva ypapeio evoxkidced
exdniooeic. H xpewo
aiBovcog, TV TETPOY®
evotkiaong. Ot ypemoetg po.

Karnyo@&J / Aplﬂp()\é Koéotog ava nuépa
T
A

ETPUYOVIKAOV
“Eog 100 tp 80 evpm

101 - %@O\w 130 gvpm
Ewg 10({&{1\ 60 gvpw
B 1({1\—@ 95 evpd

Noa avartoyfel akyopld 1)801((1)811«1 1 1GOOLVALO TPOYPALLUD GE

Oa epeavilel 10 KOGTOG TG EVOIKIOGOTG 1) KOATAAANAO PVOLO GE
TEPITTMOOT TOL O OPIOUOC TOV TETPAYOVIKOV HETPMOV TOV OITOLTOVVTOL
Y10 TV OPYAVMOT] TNG TOMTIGTIKNG EKONA®ONG deV KOADTTETOL.
(Movaoeg 20)
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OEMA 4

Mia etoupeio amo@acioe va 0cel aOENGT 6 0PICUEVOVG VITOAANAOVS TG,
Yuykekpipéva, avénon dikaiovvror 0ot pyalopevol £xovv TovAdyioTov 2
ondid, Kou Ppickovran otnv eToupio tovAdyiotov 3 ypovia. To oo g
avEnonc TpokHITEL Od TOVG TOPAKATO Tivakec. [ wapdaderypa, Evag avipag
ue 3 moudid ko 5 ypdvia tpovmnpesiog, o omoiog £xet sBd 1000 gvpd, Oa
nhper avénon 120 (AMdyow 3 moudiwv) + (3/100)*1000 (Ady® mpovmnpect

=150 gvpo. Q _

ANAPEX I'YNAIKEX

ApOpég AvEnon (€) ApOpég Aﬁ&nw
TOLOLOV TOLOLOV

2 50 2 /80

>=3 120 >=3 L N160 )

Xpovia Tpoirnpeciog Al')énés \ \

3-10 \ 3% tov oo’

[Tavw amo 10 / (\\) / 8% tov nisbov

Noa ypawyete ahyopiOpo/pg v Hopen Yevdokmotka 1) 16000vapo Tpdypoppa

oe yAwooa Pascal 1o 07010

ov ard TOve 60 VTYAANAOVG TNG EMEIpIONG, TO

LG 0;.TO ‘A’ 00, Tov ap1Bpd TV ToudtdV
o TOL XPOVIOL TEPOVTIPEGIOG
(Movaoeg 5)

2. Oa epeavilel Yo Kabe VAR av otkouovtan awénomn Ko woon givon
oTH).
(Movaoes 10)
3. Oa epeavilel TovV O TOV avTpdV Kot TOV 0PI TMV YOVOUUK®V TOL
mpav ovén
(Movadoeg 5)
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